257.311

6 messages

Mary Ahnen <mahnen@gogebic.org> Fri, Jan 5, 2018 at 4:46 PM
Reply-To: madcm@googlegroups.com
To: "madecm@googlegroups.com” <madcm@googlegroups.com>

Help please! 257.311, a misdemeanor, Failure to Display License. Several questions:

It is waivable, correct?

Do defendants have to provide the proof to the law enforcement agency? Or just to the court?
If it is waived, do you charge anything for the ticket - $25?

Do your agencies file a report with the prosecutor?

Do your agencies just put an actual appearance date? Or just 10 days?

Mary S. Ahnen
Magistrate/Court Administrator

98th District Court
Gogebic County www.gogebic.org
200 North Moore St.

Bessemer, Ml 49911

Tel: 906-663-4433

Fax: 906-667-1124

CONFIDENTIAL: This electronic message and any attachments to it may contain information that is legally confidential, This
information is intended only for the individual addressee named above and is not to be disclosed or distributed any further. Access
by any other party is prohibited. If you are not the intended recipient any disclosure, copying, distribution or use of the contents of
this message or attachments is strictly prohibited and could be a violation of law. If you have received any of this infarmation in
error, please notify the sender immediately and delete or destroy this message and/or attachments.

You received this message because you are subscribed to the Google Groups "MADCM" group.

To unsubscribe from this group and stop receiving emails from it, send an email to madem-+unsubscribe@
googlegroups.com.

To post to this group, send email to madem@googlegroups.com.




Visit this group at https://groups.google.com/group/madcm.
For more aptions, visit https://groups.google.com/d/optout.

Sharon Downing <sdowning@shiawassee.net> Fri, Jan 5, 2018 at 5:04 PM
Reply-To: madecm@googlegroups.com
To: "madcm@googlegroups.com” <madcm@googlegroups.com>

See MCL 257.901a, it should answer all your questions. No F/C. It should have a date to appear — but not necessarily
a time, but that's up to you.

From: madecm@gooaglegroups.com [mailto:madecm@googlegroups.com] On Behalf Of Mary Ahnen
Sent: Friday, January 05, 2018 4:46 PM

To: madcm@googlegroups.com

Subject: 257.311
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[Quoated text hidden]
[Quoted text hidden]

Sandra Straus <sstraus@isabellacounty.org> Fri, Jan 5, 2018 at 5:05 PM
Reply-To: madem@googlegroups.com
To: madem@googlegroups.com

Hi Mary,

We waive all fines and costs if Defendant brings their license to the Court and it was valid at the time of the stop. They
do not need to show it to law enforcement. ‘

We no longer accept these tickets as direct filed as we have our prosecutor’s office authorize them first.
Our ofﬁcers'usually do not give an appearance date/time, they usually give them 3-14 days to answer to the charge.

Sandra '

Magistrate Sandra J Straus

Isabella County Trial Court
300 N Main Street

Mt Pleasant Ml 48858

(989) 317-4204

sstraus@isabellacounty.org




From: madcm@googlegroups.com [mailto:madecm@googlegroups.com] On Behalf Of Mary Ahnen
Sent: Friday, January 05, 2018 4:46 PM

To: madcm@googlegroups.com

Subject: 257.311

Help please! 257.311, a misdemeanor, Failure to Display License. Several questions:
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Milroy,Michael <michael.milroy@kentcountymi.gov> Mon, Jan 8, 2018 at 8:33 AM
Reply-To: madecm@goaoglegroups.com
To: "madcm@googlegroups.com" <madcm@googlegroups.com>

Is your court assessing the Crime Victim $75 fee?

Michael J. Milroy

63" District Court

From: madecm@googlegroups.com [mailto:madecm@googlegroups.com] On Behalf Of Mary Ahnen
Sent: Friday, January 05, 2018 4:46 PM

To: madecm@googlegroups.com

Subject: 257.311

Help please! 257.311, a misdemeanor, Failure to Display License. Several questions:

[Quoted text hidden]

[Quoted text hidden]
Liz Stankewitz <liz@cheboygancounty.net> Mon, Jan 8, 2018 at 8:57 AM
Reply-To: madecm@googlegroups.com ’
To: "madecm@googlegroups.com” <madcm@googlegroups.com> ¢

Our court waives all but the $75 crime victim fee if the defendant provides proof to the court. They are not required to
show proof to the police agency.

From: madcm@googlegroups.com [mailto:madcm@googlegroups.com] On Behalf Of Milroy,Michael
Sent: Monday, January 08, 2018 8:33 AM

To: madcm@googlegroups.com

Subject: RE: 257.311

[Quoted text hidden]
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Mary Ahnen <mahnen@gogebic.org> Mon, Jan 8, 2018 at 10:09 AM
Reply-Ta: madem@googlegroups.com '
To: "madecm@googlegroups.com” <madcm@googlegroups.com>

Thank you for all the answers.

Mary S. Ahnen

Magistrate/Court Administrator

98th District Court
Gogebic County www.gogebic.org
200 North Moore St.

Bessemer, M| 48911

Tel: 906-663-4433

Fax: 906-667-1124

CONFIDENTIAL: This electronic message and any attachments to it may contain information that is legally confidential. This
information is intended only for the individual addressee named above and is not to be disclosed or distributed any further. Access
by any other party is prohibited. If you are not the intended recipient any disclosure, copying, distribution or use of the contents of
this message or attachments is strictly prohibited and could be a violation of law. If you have received any of this information in
error, please notify the sender immediately and delete or destroy this message and/or attachments.

From: madecm@googlegroups.com [mailto:madcm@googlegroups.com] On Behalf Of Liz Stankewitz
Sent: Monday, January 08, 2018 7:58 AM '
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